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BAZÉNEK PRO CHOV VODNÍCH ŽIVOČICHŮ - ŘEŠENÍ 
 

1. 

 9 m 6 ma = ,b=  
3 340 500 dm 40,5 mV    

0,75
V

Vabhh
ab

  

 
Odpověď: Výška vody v bazénku sahá do výšky 0,75 m. 
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Odpověď: Hloubka bazénku je 5 m. 
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Odpověď: Do bazénku musíme napustit ještě 2 241 hl vody. 
 
4. 
Plocha stěn a dna bazénu: 
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    Plocha čtvercové dlaždice: 225 cm2
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Odpověď: Budeme potřebovat 9 973 dlaždic. 
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Odpověď: Budeme potřebovat 124 dlaždic. 
 
6. 

 Plocha obdélníkové dlaždice:  500 cm2
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Odpověď: Budeme potřebovat 4 488 dlaždic. 

 


